

國泰君安國際再度榮獲《機構投資者》頒發多項殊榮

2024/08/30

【香港，2024年8月30日】國泰君安國際控股有限公司（“國泰君安國際”、“公司”或“集團”，股份代號：1788.HK）宣佈，國際權威金融雜誌《機構投資者》（Institutional Investor）揭曉“亞洲最佳管理團隊”獲獎名單，表彰在企業管理和投資者關係工作中表現卓越的企業。國泰君安國際憑藉出色的表現，在18個行業領域1,323家公司中脫穎而出，榮獲銀行與非銀金融領域多項大獎。其中，公司連續第四年獲評為亞洲“最受尊敬企業”，並在“最佳ESG”及“最佳董事會”等類別評選中均獲得亮眼成績，位列行業前三位。

**Institutional
Investor**
2024 ASIA (EX-JAPAN) EXECUTIVE TEAM
HONORED COMPANY

GUOTAI JUNAN INTERNATIONAL HOLDINGS

國泰君安國際始終堅定“金融報國”理念與“金融向善”的情懷，致力成為“受人尊敬、全面領先、服務全球”的金融服務商。公司一貫保持高水準企業管治，堅信良好的管治對公司業務的可持續發展及長遠成功至關重要。公司董事會高效運作，以勤勉的態度管理公司事務，領導公司發展，並經管理團隊的領導力及執行力將發展戰略及理念貫徹到公司經營的每個層面。同時，公司重視與投資者的溝通，通過多個渠道及時、準確地披露公司最新發展及其他信息，保持透明度。近年來，公司一直在金融行業中積極發揮社會責任，不僅推動自身的低碳綠色發展，更以專業綠色金融服務協助企業進行綠色轉型，在ESG戰略與實踐方面均取得了矚目的成績。

本次全球權威金融雜誌對國泰君安國際的嘉許體現了全球投資者和社會公眾對公司的高度認可，為公司持續高水準發展增添了動力。未來，公司將再接再厲，以務實穩健、可持續的發展回饋投資者、股東和社會各界的支持和認可。



關於《機構投資者》雜誌

《機構投資者》雜誌于 1967 年在美國紐約成立，是全球最具影響力的金融雜誌之一，雜誌每年針對亞太地區上市公司開展管理團隊評選，評選結果備受資本市場的認可，也被業內視作全球投資風向標。2024 年度“亞太地區管理團隊”的評選結果收集了 3,091 名投資組合經理和買方分析師以及 740 名賣方分析師的意見，根據所有上市公司在“最佳首席執行官”、“最佳首席財務官”、“最佳投資者關係專業人員”、“最佳投資者關係企業”、“最佳環境、社會及治理”和“最佳董事會”六個類別的表現作出排名，評估範疇主要涉及高級管理層的可及性、財務披露、公司治理、市值管理等多個主要方面。

- 完 -

關於國泰君安國際

國泰君安國際（股票代號：1788.HK）是中國證券公司國際化的先行者和引領者，公司是首家通過 IPO 于香港聯合交易所主板上市的中資證券公司。國泰君安國際以香港為業務基地，並在新加坡、越南和澳門設立子公司，為客戶境外資產配置提供高質量、多元化的綜合性金融服務，核心業務包括經紀、企業融資、資產管理、貸款及融資與金融產品等，業務覆蓋個人金融（財富管理）、機構金融（機構投資者服務與企業融資服務）與投資管理三大維度。目前，國泰君安國際已分別獲得穆迪和標準普爾授予“Baa2”及“BBB+”長期發行人評級，MSCI ESG BBB 評級，同時其標普道瓊斯指數 ESG 評分領先全球近 80% 同業。公司控股股東國泰君安證券（股票代號：601211.SH/ 2611.HK）為中國證券行業長期、持續、全面領先的綜合金融服務商。更多關於國泰君安國際的信息請見：<https://www.gtjai.com>